

周口·商丘老年书画作品联展开幕

本报讯(记者 杜林波)共叙深情厚谊,同赏书韵墨香。11月26日,庆祝中国共产党成立100周年、周口·商丘老年书画作品联展在我市开幕。周口市委常委、组织部长岳文华,周口市老领导穆仁先、李海龙、黄体勤,商丘市政协原副主席魏昭炜出席开幕式。

岳文华指出,适逢中国共产党成立100周年即将到来之际,我们有幸举办周口·商丘老年书画作品联展,意义重大而深远。通

过这种形式,为两地老干部搭建一个展示才华的平台,沟通艺术的桥梁。这次展览,商丘的许多优秀作品非常值得我们学习和借鉴,也为这次展览增辉添彩,为周口老年书画艺术进一步提高注入了新的活力。

岳文华表示,这次书画联展,两地老年书画家以书画为媒,同台联袂,立足中华传统文化和中国共产党成立以来发展的新成就,展望两市高质量发展之路,创作出200多幅浓墨重彩、古朴刚劲、行云

流水、气势恢宏的书画作品,抒发对党、对祖国和家乡的无限热爱与眷恋之情,既表达老年书画家歌颂盛世、欢庆中国共产党成立100周年的共同心声,又体现了“泼墨风流、走笔会友情”的美好愿望。

岳文华希望广大老年书画朋友在交流中互鉴,在传承中创新,创作出更多更好的书画作品,为两市文化艺术繁荣和交流发挥余热,共同推动中华传统文化繁荣发展。(2)18

周口智能制造服务平台上线

本报讯(记者 李莉)11月26日上午,2020周口华为云城市峰会暨周口智能制造服务平台上线仪式在周举行。华为中国区数字政府副总裁白卫肖,市委常委、常务副市长吉建军,副市长胡军等出席会议。

近年来,我市坚持把实施“三大改造”作为加快新旧动能接续转换、推动结构转型升级的重要抓手,充分发挥智能制造引领作用,突出顶层设计,强化政策扶持,全力推动智能化改造,培育新的经济增长点,努力实现“周口制造”向“周口智造”转变。目前,全市21家企业通过国家两化融合贯

标体系认证,39家企业获批为省级智能工厂、智能车间,企业上云数量达到2016家,华为、浪潮、京东等一批优秀信息化企业落户周口,为全面提升周口制造业竞争力、促进全市工业高质量发展奠定了坚实基础。

吉建军指出,周口智能制造服务平台汇聚了更广泛、更先进的行业应用解决方案,为更多工业企业实施网络化、数字化、智能化提供了机遇,对于打造周口工业互联网产业生态圈具有重要意义。

平台上关键是要真正发挥好效益,希望华为公司继续发挥技术领先优势,希望华为公司继续发挥技术领先优势。(1)9

充实完善平台服务内容,通过“打平台、构筑生态、赋能客户”,为我市智能制造和工业互联网发展,提供更加优质的专业服务。同时,市直有关单位、各县市区政府要进一步强化数字经济发展意识,鼓励引导更多企业参与平台、利用平台,以更大力度、更快节奏、更高水平推动智能化改造,全力推动工业企业提质增效,努力实现“周口智造”蝶变。

会上,胡军代表市政府与华为公司签署战略合作协议。双方将在城市智能体、智慧港口等领域展开合作。(1)9

巩固创建成果 提升城市形象

本报讯(记者 刘昂)11月26日下午,市人大常委会副主任、党组书记,中心城区文明路“路长”刘国连赴川汇区参加文明路街区设计方案对接会并听取设计规划方案说明。川汇区和市直相关部门负责同志参加会议。

刘国连指出,近年来,我市以创城为抓手,经过各级各部门和广大干部群众的共同努力,中心城区面貌发生了历史性巨变,取得了一个又一个创建成果。创城不易,守城更难,创建工作丝毫

不能放松,必须持续推进。要继续吃透情况、摸清底子,落细落小、巩固提升,围绕文明路路段存在的停车难、私搭乱建、线路无序设置、主色调不突出、店面门头不规范等问题,着力“治堵”“治脏”“治乱”,进一步健全常态长效创建机制,巩固好创建成果。

刘国连要求,要以文明路街区整治改造为契机,大力推进街头游园建设,对闲置地块分类进行绿化,通过拆违还绿、拆墙透绿、见缝插绿、垂直挂绿

等措施,不断增加街区绿色元素,提升立体绿化水平。要按照《周口市城市市容和环境卫生管理条例》的规定,确保“弱电入地”,下决心解决好“空中蜘蛛网”问题。要注重景观型设计和功能型设计相结合,做好停车场规划建设,有效缓解群众停车难问题。要突出城市主色调,统一规划,统一设计,规范风格,抓紧实施,努力通过这次整治改造,将文明路打造成中心城区一道亮丽风景线。

推动全民科学素质工作再上新台阶

本报讯(记者 张洪涛)11月26日,周口市全民科学素质工作推进会召开。副市长、市全民科学素质工作领导小组组长秦胜军出席会议并讲话,市政协副主席、市全民科学素质工作领导小组副组长李宁主持会议。

会议首先传达了市委书记刘继标关于《省委重点工作推进情况综合调研反馈意见》的批示,市人社局、市卫健委、扶沟县分别进行了交流发言。

秦胜军要求,要提高认识、科学研

判,精准把握全民科学素质工作新形势,把普及科学知识、弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法作为义不容辞的责任,在全社会推动形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好氛围,齐心协力推动我市全民科学素质工作再上新台阶。要聚焦重点、强化措施,努力推动全民科学素质大提升,持续加强科普阵地建设,积极开展丰富多彩的群众性科普活动,扎实推进四人群科学素质提升行动,着力构建科普社会化大格局。要完

善机制、强化保障,确保全民科学素质工作作出成效。要加强组织领导,将公民科学素质工作列入重要议事日程,定期听取工作汇报,及时研究解决问题,为全民科学素质工作提供坚强的组织保障。要加大经费保障,不断提高公民科学素质建设的保障能力。要强化督导考核,对工作成效突出的县市区和单位给予表彰奖励,对行动迟缓、不作为慢作为的县市区和单位给予通报批评,确保《科学素质纲要》各项任务落到实处。(1)15

全力以赴推进我市农村人居环境整治工作

本报讯(记者 朱东一 通讯员 徐东林)11月26日,我市召开农村人居环境集中整治工作推进会。会议分析了当前形势,对重点工作进行再安排再部署,确保完成全市农村人居环境整治三年行动任务。副市长马剑平参加会议。

马剑平指出,农村人居环境整治是

全面推动乡村振兴战略,实现乡村宜居的重要抓手。各县市区要提高政治站位,落实整治工作要求,切实抓好农村人居环境整治工作。要聚焦村容村貌、黑臭水体等方面存在的突出问题,紧盯薄弱环节,突出工作重点,全力以赴改推进。

马剑平要求,要坚持问题导向,对标对表,务求实效,让农村村容村貌得到明显提升。要统一思想,压实责任,健全完善农村人居环境整治的长效机制。要加强督查检查,对发现的问题的乡镇(街道),迅速整改提升,努力打造干净整洁农村。

加强基层食品安全监管

本报讯(记者 宋馨)11月26日,我市召开基层食品安全监管情况协商座谈会。副市长王宏武、市政协副主席程维明出席会议。

会上,市市场监管局汇报了我市基层食品安全监管情况,市政协委员代表和基层群众代表作了发言并提出意见和建议。

王宏武指出,食品安全是关系国计民生的重大问题,党的十九大报告明确

提出“实施食品安全战略,让人民吃得放心”。食品安全工作各有关部门一定要提高站位,深化认识,真正了解这项工作的重要性和责任的重大性。

王宏武要求,当前食品领域风险因

素复杂,安全形势依然严峻,必须紧盯问题,补强短板,狠抓治理,坚持问题导向,

加强全程监管,严格依法处罚。各有关部

门要树立“一盘棋”思想,坚持各司其职,

各负其责,密切协作,努力消除监管空白,形成疏而不漏的安全网。市食安委要充分发挥综合平台作用,统筹做好指挥、组织、协调等各项工作,努力凝聚共识,形成合力。同时加大信息公开力度,鼓励人民群众参与监督举报,做到有报必查、有查必果、有果必复,形成“食品安全人人有责”的良好局面,不断推动我市食品安全工作稳步向前。(2)10

淮阳区民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》,经核准,原校名淮阳县四通镇小何育新学校现变更为周口市淮阳区四通镇小何育新小学。

特此公告

2020年11月26日

遗失声明

●根据西编〔2017〕45号文件精神,撤销西华县计划生育技术服务站,统一社会信用代码12411722711255202D,有关债权债务情况请与公告发布之日起7日内与西华县卫生健康委员会清算组联系,逾期不予受理。

联系电话:13939458029

西华县卫生健康委员会

2020年11月27日

●根据西编〔2020〕63号文件精神,撤销西华县红花镇第二初级中学,统一社会信用代码1241172208295024E,有关债权债务情况请与公告发布之日起7日内与西华县教育体育局清算组联系,逾期不予受理。

●根据西编〔2020〕63号文件精神,撤销西华县红花镇红花小学,统一社会信用代码124117220876505078,有关债权债务情况请与公告发布之日起7日内与西华县教育体育局清算组联系,逾期不予受理。

联系电话:15939430166

西华县教育体育局

2020年11月27日

●根据西编〔2020〕63号文件精神,撤销西华县聂堆镇前梁小学,统一社会信用代码1241172208768087XU,有关债权债务情况请与公告发布之日起7日内与西华县教育体育局清算组联系,逾期不予受理。

联系电话:13033966656

西华县教育体育局

2020年11月27日

遗失声明

●项城市产业集聚区管理委员会在中国邮政储蓄银行股份有限公司项城市西大街西段支行的开户许可证丢失,账户名称:项城市产业集聚区管委会,账号:94100601000610001,开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司项城市西大街西段支行,客户编号:10000010558199,声明作废。

2020年11月27日

●周口市汽车运输集团太康公司豫P36789车保单丢失,保单号:PKDS20204127000000187,流水号:41001900149059,声明作废。

2020年11月27日

●杨雪丽护士执业证丢失,执业证

深化拓展合作领域 实现双方互利共赢

本报讯(记者 李莉)11月26日上午,市委常委、常务副市长吉建军会见华为中国区数字政府副总裁白卫肖一行,双方围绕数字经济服务、工业互联网应用、信息产业合作等方面进行了深入交流。副市长胡军会见时在座。

吉建军对白卫肖一行表示欢迎。他说,华为公司作为全球领先的信息企业,在工业互联网和智能制造领域拥有先进的技术力量和丰富的运营经验。自今年

2月周口华为工业互联网应用中心正式落户以来,坚持扎根周口、服务周口,指导企业积极开展数字化转型提升工作,建成了一批典型示范项目,形成了很好的引领带动效应。

吉建军表示,周口将继续全力支持华为公司在周发展。希望华为公司继续发挥自身优势,深化拓展合作领域,带动更多关联产业、企业落户周口,加快数字经济发展,实现双方互利

共赢。

白卫肖感谢周口市委、市政府一直以来对华为公司的关注和支持。他表示,双方合作空间巨大,前景广阔。下一步,华为公司将充分发挥云计算、大数据、人工智能、智慧城市等领域的产业链整合优势,与周口市在城市智能体、智慧港口、智慧园区、人才培养等领域展开深层次合作,助力周口经济社会高质量发展。(1)15

切实提升反恐怖斗争水平

本报讯(记者 姬慧洋)为进一步增强我市反恐队伍的应急攻坚能力、合成作战能力和综合保障能力,11月26日,我市举行2020年反恐应急拉动演练。市委常委、政法委书记、市反恐怖工作领导小组组长路云出席活动并讲话,副市长、市公安局局长、市反恐怖工作领导小组副组长张元明主持活动。

路云

代表

市反

恐怖

工作

领导

小组

副

组

长

张

元

明

主

持

会

议

长

张

元

明

主

持

会

议

长

张

元

明

主

持

会

议

长

张

元

明

主

持

会

议

长

张

元

明

主

持

会

议

长

张

元

明

主

持

会

议

长

张

元